



AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

Filiala Sud-Est. Pentru județele: Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Vrancea, Tulcea

Sediu: Galați, Strada Basarabiei, nr.18, etaj 1, jud. Galați

Tel 0236 461 112, Fax 0236 461 112, email: filiala.galati@roaep.ro

Ministerul Justiției, Autoritatea Electorală Permanentă, Filiala Sud-Est, Strada Basarabiei, nr.18, etaj 1, jud. Galați, România
Tel: 0236 461 112, Fax: 0236 461 112, e-mail: filiala.galati@roaep.ro
www.roaep.ro

Nr. 2047 din 25.08.2017

STIMATE DOMNULE PRIMAR,

Așa cum se cunoaște, implementarea la alegerile din anul 2016 a noilor dispoziții legale privind informatizarea secțiilor de votare și desemnarea președinților birourilor electorale a secțiilor de votare și a locuitorilor acestora, prin tragere la sorți computerizată, dintre membrii Corpului Experților Electoral, a reprezentat un test la nivel național pentru toți factorii implicați în organizarea și desfășurarea alegerilor.

Deși Autoritatea Electorală Permanentă a desfășurat o activitate intensă de recrutare de personal atât pentru Corpul Experților Electorali cât și pentru operatorii de calculator, în procesul de repartizare a acestora la secțiile de votare au fost întâmpinate o serie de dificultăți în acoperirea necesarului de oficiali electorali în unele unități administrativ teritoriale, datorită numărului insuficient de persoane înscrise în Corpul Experților Electoralii cu domiciliul/reședința în respectivele localități sau ca urmare a incompatibilităților apărute la persoanele înscrise.

Ținând cont de interesul public reprezentat de necesitatea organizării în condiții de transparență a alegerilor, pentru a preîntâmpina apariția unor situații similare la următoarele procese electorale, Autoritatea Electorală Permanentă *continuă campania de recrutare* a persoanelor interesate să facă parte din Corpul Experților Electoralii sau să participe la alegeri în calitate de operatori de calculator ai secțiilor de votare.

În acest sens, *vă adresăm rugămintea să ne sprijiniți în diseminarea mesajului la nivelul unității administrative teritoriale pe care o reprezentați, cu privire la continuarea campaniei de recrutare a acestor persoane desfășurată de Autoritatea Electorală Permanentă cât și a următoarelor informații:*

1). Corpul Experților Electoralii reprezintă evidența permanentă a persoanelor care pot deveni președinți sau locuitori ai birourilor electorale ale secțiilor de votare din țară, *evidență gestionată și actualizată de Autoritatea Electorală Permanentă*, potrivit Legii nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților; precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, cu modificările și completările ulterioare.

Admiterea în Corpul Experților Electoralii se face:

- pe baza avizului favorabil acordat de Autoritatea Electorală Permanentă pentru activitatea anterioară ca președinte al biroului electoral al secției de votare sau locuitor al acestuia;
- pe bază de examen.

Personele interesate pot depune, *în scris sau în format electronic, cereri* în acest sens la: primari, prefeți ori la Autoritatea Electorală Permanentă.

Totodată, vă reamintim că, potrivit art. 16 alin. (5) din Legea nr. 208/2015, primarii au obligația de a redirecționa cererile depuse de persoanele interesate a face parte din Corpul experților electorali către Biroul Județean Tulcea al Autorității Electorale Permanente, în termen de 48 de ore de la înregistrare.

2). Recrutarea operatorilor de calculator ai secțiilor de votare se face în baza normelor metodologice privind funcționarea Sistemului informatic de monitorizare a prezenței la vot și de prevenire a votului ilegal, selecția și desemnarea operatorilor de calculator ai birourilor electorale ale secțiilor de votare, aprobate prin Hotărârea A.E.P. nr. 9 din 28.10.2015, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele interesate pot depune, *în scris sau în format electronic, cereri* în acest sens la Biroul Județean Tulcea al Autorității Electorale Permanente sau la sediul Primăriei. Primaria va redirecționa cererile depuse către Biroul județean al Autorității Electorale Permanente.

Mai multe informații cu privire la admiterea în Corpul Experților Electorali sau la înscrierea la sesiunile de examinare practică a competențelor pentru operatorii de calculator se regăsesc atât pe site-ul Autorității Electorale Permanente: www.roaep.ro, cât și în materialele informative pe care vi le înaintăm odată cu prezenta.

Precizăm că documentele necesare înscrierii, în original, pot fi depuse și direct la sediul Biroului județean al Autorității Electorale Permanente sau transmise prin poștă la adresa *Municipiul Tulcea, Strada Păcii, nr. 18, etaj 3, camera 306, Județul Tulcea.*

De asemenea, puteți îndruma persoanele interesate să depună cererile electronic la adresa de e-mail bj.tulcea@roaep.ro.

În speranța unei colaborări eficiente în continuare, vă rugăm să primiți anticipat mesajul nostru de mulțumire pentru sprijinul acordat acestei campanii desfășurate de Autoritatea Electorală Permanentă prin aducerea la cunoștința cetățenilor comunității dumneavoastră a importanței implicării acestora în desfășurarea proceselor electorale.

Cu deosebită considerație,

Director,

Andi MIHALACHE

